
увmцддк)

РуеЕодпr,Б прr си
(юсисtlыгАниь

{o".Tr6..u*o

2014 f.

TcprroмcTpш бпrегrшrчочоrе
rспошсmrGТ5lМ

мЕкrдl&{повЕрки

,.t.6o5Ъ-15

Мосва
20l4



нас-юящаял меюдиr€ поверки распроgIраняется на термометры бимегаллическиеисполнеfiи, GТ5006 в колllчостве 9Р чrул * 
"п"д-щпr" -йоa*п"" номерalми:Tl80l0, Tl80I l, тls020, TI802l, тIsOзо, 'тlsoзi,, ;йiБой*fr"рr", TBr-_TKuМапufас{йпg Со., США (дшее - r€рмом€тры), йдназначенны"' -" "rr.р"-темпераDФц ,(идких сред на объ€кIЕ ОАО <Евраз нижнsтагrrлюкхЙ мсгалл)Фгическftf,комбинао, г. Нпкниfi Тагил, ус-ганsrлиsаfi методику хх первичноf, и лериодическойповерки.

Межповерчный и+гrcрвал - 2 года.

l оIlЕрдцпп повЕрки
1.1 При прs€дении поверки ачполнr!отся следующие операции:- внешний осмотр (п.5.1);

_ олределевис основноf, лоФещfiости (п.5.2).

2 СРЕДСТВД ПОВЕРКИ

2I При лрведении пов€рки прнмемtот следующис средства;
uсновнце средства поверки:
_ т€рмот:Р чифровой прr9цхзц9l1ный DTI-1000, лределч допускsемой sбсолк/rrойпогрешности: +0,03l .С в диала-зоне темперш)Ф m минус 50 до пп,й 400 оС, +0,06| .С вдиш&юне тЕмпераDФ св. плюс ,Ю0 до ллtос 650 ОС;
_ т€рмостаты жидкостrlые п(

I1]]_:_:.Фl;ffi ;;;""ýfr#ff ;л"ý"ч:fr#;;хfi ДТjжI;ьЧtнестаоильностью поддержания заданной IЕмперsrуры *iO,й...0,02)iс
_____ : *"бр"-ры тЕмперsryрц сериП aTC-ti,' RTC-i 'с -Ъщим 

диап{lюномкrcпфrзводямых т€мператур от минр_45 до тrлrос 650 .С, несгабильнйью поддерl€lrruiздддняоf, тЕмпературы ЧО,ф5...О,ОЗ) "С, " no.p"r"o"r"ro 
-iЙii*.""" 

,"u"",lоИт€м пер8г}ры: +(0,04...0,З5) "С.
2,2 Допускsетс' примене8ие средств поверки, имеющих а,,lцогичные или болеевцсокие метрлолические характ€ристики.
2,З Применяемые при поверке ср€дствs измер€rrrй должltц имqть действующиесвидq[€льgtва о поверке.

З УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ И ПОДОТОВКА К ПОВЕРКВ

3.1 При прведении поверки соблюдаqг слелующие условшr:
_ т€мпераryра оФухающего воздца, ОС 

2Ot5
- oтн(rcительнаrl влажность воздп4 О/о

- апrосфрнос давление, кIIа
- напряжение пигания, В

з0- 80
м,ыи,7
22otl0

- часmта пrгающей сеги, гц sotlСрдства поверкя должны бшгь защrщены ог sибраций и уддро8.



3.2 Под.Oтовка к поверке

_. з.2,1 ТсрмомЕгры леред поверкоf, выдсрживают при темпераryре 20+5 оС пс менее24 часов.
3.2.2 Средqтва поверки подготавливalют к рsбоrc в соответýтвии с эксплуатаtиояяойдокумеlrгацией.

4 ТРЕБОВДНИЯ БЕЗОIIАСНОСТИ

4.1 При прsедении поверки соблюдарг ''Правила технической эксплуатацииэлекцюустановок потребигелеf,. и ''П!,аsила o*rn*" б"aопаa"й"'-пр" ,*"пrrучaлrпэлектроустановок потребителей''. утвержденные Госэнергоналзором, lr требова}lия,усгаяовленные ГОСТ 12,2.001.o-1 5.
4.2 При поsерке выполкяюТ требовsннЯ техяики бЕзопасиосги, изложеняые в9ксплуагдциояпой докуменrацих н8 примепяемuе средства пов€рки.
4,З К поверке допуск{lют ляц, tмеющrх rеобходимую'квалибиrоцию и обучеIrц!д(Пе8ВИЛЧ 

]E:Y'o{ 9Еюпасности и изучивши* 
"ч"-rчц,,о "йл"*у.4.4 бо избе)i(ание возможнцХ ожогов llеобходлмо собЪюдать осюрrl(tlость rщизвлечеЕии термометрв, ватtетцх до высоких т€мпераryр.

5 провЕ.щ:lIиЕ повЕрки
ý.I Ввелцrruй осцоrц|

__ При_внешнем осмотре термомстрs пров€рrют отсуrýтвие аидимшх механичсскrD(поврехденsй, а таto(е целостность ст€кла и с.Iрелки.
При обпаружепии леречltсленfiых или д)у.}lх дфекю& мешаюtщrх прведениюповGрки, тЕрмомеrР признаlот непригодн"lм к прим"ненЬ 

"-rвп"""й-уrо 
лов€рку lreлрводяг.

5.2 ОпреФлеuue оспосrлой поzреu.rrоспа пqr о.llеrпрос
___ 5.2.1 Опр€деление погрешлости пов€рrемых TepMoMgTpoB аыполяяют мФDдом}!епосредствепнопо сличе8ия с поrвза
в жлдкостн!D( rши c),xoono""* *оrоЖllЛРСЦИЗИОННОГО 

ЦИфРВОГО термомсrys DT1-1000

-__-_-_.Tno""rlo 
потешностЬ термом€трВ опредешрт в н€GкоJькtlх равяомернорасполохепныХ т€пrпераryрных точках рабочего диалазона измерний, вклю"ая начаrrьно" икоlýчно€ зкlчения, но не мене€ чем а трех темпераryрных ючd.

в соотвgтствие с руr(оводством по эксплуатации устаriаsли&rrот в термостатеперв5по коrпрльяую точку. Далсе лофукаемые части 9талонllого и поверrемог0 термо-llТ:__п:Yещаог в термостат и выдерживаrот до устаtlовлени' теплового равнов€сия меrl(щ/
зу_"_тзчi " 

тЕрмостатирующей средоfi, но не менее 15 
"n". 

ЗЙu 
-",i"n 

r* no**"n-fтзцонного и поверяеvого термо_метров и з{lносят их в журнал лаблюдении.).l.J Uперации по п,5.2.2 л
,щsпаюЕа_измер€вий ,,о" no"'r"""" *fi3jfrli":Ъ"X":'#fi:#. "ЛеРа'D/РЛЫХ 

Точк.lх

5.2.4 РsссчЕгывают И з!.носят а)|орнал значение поФешности Д, ло формулв

где ,J, - локазания по".р".rо.о 
'.i;o;b:? i-ой точке;

'0l 
- ПОКаЗаНИЯ 9ТlulОнного TepMoMeTpi в i-ой темпервryрной



5.2.5 Получешrые зпаченlri погр€шносги HG долrФц пIrевцrцаIъ предельrrоДогуgги lд( зпачеUrй, DрпведенньD( а ОпнG8яlll| типа

6 оiи)рмлЕцхЕ рц!ультлтов повЕрIш
6.1 Прп полоlrerте_rьльt( результsгах поверrсr формляог свrrдgЕльстrо о поверIсе всоовsтtt8иЕ с IIР 50.2.0ffi шrr ста8rт клеtмо в сойегствУюц;- рrrд.пa оо*ро 

""тtрмомсгрп (прп rrервичной пов.рке).

--- 
6:2 прц oФиttат€льцЦх рЕзультагsх поr€ркt repMoMEIpьr { прrмеВснию lle

|!тчсlслm, свядс.елrлъо о пов€рке 
_аllнулхруrоr и iцдаrог-rз".цiшrе о иецриmдности с

ух]азанrlом прrl.Irfr Е соотrетствиrr с пР 502.fiБ.

lr JLA. Фхлsмоноаа

Главgцf, ireгролог
ПЦ,l СИ <ФОСИСIЫТАНИЯ>


